



“小红军”们快乐合影。

研学行

联合主办
 许昌报业传媒集团
 (许昌晨报小记者)
 研学旅行中心
 华夏明伦策划学院
 第三课堂

扫描二维码
 关注“许昌市中小学生
 研学旅行”微信公众号

襄城县小记者参加“小红军长征记”红色研学活动——

英勇“小红军”重走“长征路”



体验攻防箭。



体验迫击炮。



小记者们进行步枪训练。



“小红军”过“草地”。



趣味游戏中学会合作。

“瞄准目标、拔掉引信，用力投出去！”在投掷手榴弹项目中，教官为小记者准备了仿制手榴弹，并仔细给小记者讲解了投掷方法，现场做了示范动作。小记者个个兴奋不已，在教官的引导下，成功地把手榴弹抛掷到指定位置，顺利地完成了这一训练任务。

急行军、匍匐前进、翻越障碍、步枪射击、迫击炮体验……在体验活动中，小记者们亲身体会到了革命先辈当年万里长征的艰辛和不易。

在“长征课堂”中，教官为小记者们讲述长征故事。在引人入胜的长征故事中，小记者们了解到长征路上虽然物质匮乏、环境险恶，但战士们因为有必胜的信念和团结协作的精神，一个个斗志昂扬、意气风发，最终取得了胜利，有了今天的幸福生活。对于革命前辈勇敢克服困难、永不放弃的长征精神，小记者们非常钦佩，并决心传承革命精神，做新时代的好少年。

学习完长征故事，教官带领小记者们重走“长征路”，爬“雪山”，过“草地”，进行“毛毛虫大作战”。过“草地”时，小记者们在草地上匍匐前进，有的小记者负责掩护，有的小记者负责接应，大家共同配合，克服“长征路”上的艰难险阻。

穿一次红军装，唱一首红歌，听一次红军故事，建一次军团，爬一次“雪山”，重现“长征战役”，炼一番“红军魂”……小记者们体验着一项项丰富多彩的互动，最后胜利会师，合影留念，与“战友”告别，结束一天的活动。

“这是一次‘行走的教育’，也是一个‘移动的课堂’！”活动结束后，襄城县城关镇南大街回民中心小学校长明光辉表示，“这次研学旅行活动，不仅让学生走出课堂，锻炼体能，还接受了‘红色’教育，传承了‘红色基因’。今后，我们将继续开展这类活动，让学生全面发展，健康快乐地成长！”

本报讯（记者 任佳琼 文/图）爬雪山、过草地、唱红歌、体验攻防箭、迫击炮……5月11日、12日，在火爆逼真的模拟环境中，襄城县城关镇南大街回民中心小学、襄城县城关镇中心路小学的小记者们化身为英勇的“小红军”，像钢铁战士一样，在一系列团队拓展游戏中重走当年冲锋陷阵、勇敢杀敌的“长

征路”。
 活动当日，小记者们抵达活动基地后开始换装。穿着统一整齐的“红军装”，小记者们立刻变身训练有素的“小红军”。在教官的口号声中，“小红军”们神采奕奕，精神抖擞开始一天的活动。教官将小记者们分为不同的团队，开展了步枪训练、攻防箭体验、投掷手榴弹、

迫击炮体验、“毛毛虫大战”等系列红色主题活动。
 “左手拿弓，右手拿箭，将弓拉成半圆形，射！”在攻防箭体验中，同学们跟随教官的讲解，一字排开，各个屏气凝神，瞄准目标，“嗖”的一声，一支支箭立刻飞了出去，稳稳地落在靶上。“太棒了！”同学们兴奋地呼喊着。